
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

категорія замовника – Навчальний заклад. 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):   

Електрична енергія ( код ДК 021:2015:09310000-5: Електрична енергія)  

3. Ідентифікатор закупівлі: https://prozorro.gov.ua/tender/ UA-2021-04-22-013062-a  

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 957302,78  грн.  урахуванням ПДВ 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

У частині 1 статті 40 Закону зазначено, що переговорна процедура закупівлі 

використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про 

закупівлю після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з 

одним або кількома учасниками процедури закупівлі. 

Національною академією внутрішніх справ наприкінці 2020 року у відповідності до 

ч.6 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі» продовжено дію договору в обсязі, що не 

перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному 

в попередньому році та невідкладно було оголошено відкриті торги на закупівлю 

Електричної енергії Національна академія внутрішніх справ за даним предметом закупівлі 

двічі оголошувала відкриті торги (https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2020-12-26-001298-c та 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-01-11-003869-a), проте торги по зазначених закупівель 

відмінено, по причині подання для участі в торгах менше двох тендерних пропозицій. Однак 

торги були відмінені електронною системою автоматично у зв’язку недостатньою кількістю 

учасників (була подана лише одна пропозиція). 

У зв’язку з проходженням опалювального періоду відсутня можливість зупинення 

споживання електричної енергії, тому на даний час виникла нагальна потреба у закупівлі 

електричної енергії на січень – лютий 2021 року та було прийнято рішення заключити 

додаткову угоду на закупівлю електричної енергії з діючим постачальником ТОВ " УКР ГАЗ 

РЕСУРС " для забезпечення потреб Національної академії внутрішніх справ та уникнення 

надзвичайних ситуацій. 

Не укладення договору про закупівлю електричної енергії в зимовий період могла 

призвести до негативних соціальних та економічних наслідків, і призвести до зриву 

навчально процесу та матиме негативні наслідки для функціонування підрозділів, що в свою 

чергу може призвести до зростання соціальної напруги серед курсантів та працівників та 

поставити під загрозу здоров'я та життя курсантів та працівників.  

 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Виникнення особливих 

економічних обставин з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій         

326332.453 кіловат-година 

              Електрична енергія 

 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості  товару , Електрична енергія ( код ДК 

021:2015:09310000-5: Електрична енергія)   у сумі 957 302,78  грн . з урахуванням ПДВ 



сформований на підставі аналізу обсягів зазначеного товару, отриманих замовником у 

минулих роках та тарифів постачальника. 


